
 
 ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 32/02-10-2023 

 
 

   Σήμερα 02-10-23, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00  συνήλθε σε 

συνεδρίαση το ΔΣ της ΕΣΚΑΣΕ – με τη διαδικασία κατάθεσης 

προτάσεων με email (διά περιφοράς)- μετά από πρόσκληση του 

προέδρου κ. Μελετίου  Χαράλαμπου. 

Το ΔΣ βρέθηκε σε απαρτία με συμμετέχοντα μέλη τους: 

Μελετίου Χαράλαμπο, Αλογοσκούφη Χρήστο , Ανδρέου Παναγιώτη,   

Κανέλλο Αντώνη, Ντούμα Δημήτριο, Σταύρου Παναγιώτη, Τζαμτζή 

Σπυρίδωνα,  Αλεξίου Ιωάννη , Χαρατσή Γεώργιο,  Χρήστου 

Χρήστο και απών τον κ. Κόλλια Γεώργιο. 

Υπάρχει η προβλεπόμενη απαρτία (διά περιφοράς) και 

λαμβάνονται αποφάσεις για τα κάτωθι θέματα της ημερήσιας 

διάταξης. 

 

 ΘΕΜΑ 1ο:  Λήψη απόφασης  για πειθαρχικό θέμα  (με τη διαδικασία κατάθεσης 
προτάσεων με email (διά περιφοράς) 
 
Α.      Αγώνας Εφήβων (17-9-2023) Α.Ακαδ.Σ. Άμφισσας – Ν.Γ.Σ. Αλιάρτου  
 
   Τα μέλη του Δ.Σ., κατέθεσαν προτάσεις σχετικά με τα 

γεγονότα που έλαβαν χώρα στον αγώνα Εφήβων (17-9-2023) Α. 

Ακαδ. Σ. Άμφισσας – Ν.Γ.Σ. Αλιάρτου.  Για την επιβολή 

ποινής  υπόλογος είναι ο προπονητής  κ. Νικόλαος Παπούλιας, 

της Α. Ακαδ. Σ. Άμφισσας. 

  Έχουν σταλεί(ηλεκτρονικά), σε όλα τα μέλη του  Δ.Σ. από 

την Επιτροπή Πρωταθλημάτων, όλα τα σχετικά έγγραφα που 

αφορούν τον εν λόγω αγώνα και την αλληλογραφία  που έκανε 

για το εν λόγο θέμα η Επιτροπή Πρωταθλημάτων. 

  Η εισήγηση  της Ε.Π. είναι: 

1. Την επιβολή επίπληξης στον προπονητή κ. Νικόλαο 

Παπούλια, σύμφωνα με το άρθρο 42 § 1.α του Πειθαρχικού 

κανονισμού της ΕΟΚ 

2. Την παραπομπή του διαιτητή και των τριών κριτών στην 

ΚΕΔ-ΕΣΚΑΣΕ 



  Το Δ.Σ. από τις προτάσεις που στάλθηκαν(από τα 

συμμετέχοντα μέλη) αποφασίζει, κατά πλειοψηφία, με ψήφους 

εννέα (09) την επιβολή επίπληξης, στον προπονητή κ. Νικόλαο 

Παπούλια, σύμφωνα με το άρθρο 42 § 1.α του Πειθαρχικού 

κανονισμού της ΕΟΚ και την παραπομπή του διαιτητή και των 

τριών κριτών στην ΚΕΔ-ΕΣΚΑΣΕ. 

  Ο κος Τζαμτζής Σπ., καταψήφισε, την πρόταση της Επιτροπής 

Πρωταθλημάτων , αποστέλλοντας τα κάτωθι υπομνήματα: 

  Α. <<Ο διαιτητής Κος Γερονικολός αναγράφει και στο ΦΑ και 

στην έκθεση που έστειλε σε δεύτερο χρόνο, φραστική επίθεση 

και φτύσιμο στο πρόσωπο από τον προπονητή Κο Παπούλια, στον 

κριτή Κο Κουλό. Γνωρίζουμε ότι το ΦΑ αποτελεί το πιο ισχυρό 

αποδεικτικό και δεν χωράει ανταπόδειξη σε αυτό. 

   Στις εκθέσεις τους 2 κριτές επιβεβαιώνουν τα 

αναγραφόμενα στο ΦΑ και στην έκθεση του διαιτητή, 

διαφοροποιεί τη θέση του ο τρίτος κριτής για λόγους στους 

οποίους δεν θα επεκταθώ. 

   Στο παρελθόν έχουν τιμωρηθεί προπονητές της κατηγορίας 

μας με βάσει του 42 § 1.β του πειθαρχικού κώδικα με 

αποκλεισμό για συγκεκριμένες ημερολογιακές ημέρες για 

μικρότερα (κατά τη γνώμη μου) παραπτώματα. 

   Παραπέμπονται(!!) στην ΚΕΔ ο διαιτητής και οι κριτές? 

Δεν καταλαβαίνω. Ένας προπονητής αντιδρά με αυτό το τρόπο 

σε μια απόφαση, βάσει εκθέσεων φτύνει έναν κριτή και 

παραπέμπονται ο διαιτητής που κατέγραψε όπως όφειλε το 

γεγονός και ο κριτής που δέχτηκε το φτύσιμο? 

   Για τους παραπάνω λόγους και επειδή αδυνατώ να κατανοήσω 

το σκεπτικό της εισήγησης της Επιτροπής, το οποίο όμως μας 

ενημερώσατε ψηφίστηκε ομόφωνα, παρακαλώ αν είναι δυνατόν να 

πραγματοποιηθεί μια συνάντηση Zoom αύριο Πέμπτη, ώστε να 

μας εξηγήσετε ακριβώς αυτό το σκεπτικό πριν τελικά 

ψηφίσουμε. Ίσως να υπάρχουν δεδομένα που δεν γνωρίζουμε 

εμείς, πράγμα που ελπίζω ειλικρινά να ισχύει.>> 

  Β. <<Αφού δυστυχώς δεν έλαβα ούτε καν αρνητική απάντηση 

στο αίτημα μου για συζήτηση σχετικά με το γεγονός του αγώνα 

Γυμν. Ακαδημία Συνεργ. Άμφισσας και ΝΓΣ Αλιάρτου, και 



επειδή ακόμα αδυνατώ να κατανοήσω την εισήγηση της ΕΠ για 

ένα καταγεγραμμένο επεισόδιο  φτυσίματος στο πρόσωπο και 

εξύβρισης από προπονητή σε παράγοντα του αγώνα, προσωπικά 

θεωρώ αδιανόητο να μην ψηφίσω αρνητικά. 

Εγώ λαμβάνω υπόψιν το ΦΑ την έκθεση του διαιτητή, τη 

μαρτυρία των 2 κριτών, χωρίς να συμπεριλάβω τις μαρτυρίες 

όσων βρίσκονταν στο γήπεδο γιατί δεν θα θεωρηθούν 

σημαντικές ούτε προηγούμενα επεισόδια που δεν 

καταγράφτηκαν σε ΦΑ, άλλωστε στη συγκεκριμένη περίπτωση δεν 

λαμβάνεται υπόψιν ούτε καν το ΦΑ του συγκεκριμένου αγώνα 

(σχετικά με αυτό θα θέσω θέμα στο επόμενο ΔΣ) 

  Καταψηφίζω λοιπόν την εισήγηση της ΕΠ, παρακαλώ 

να καταγραφεί οπωσδήποτε η αρνητική μου ψήφος σε όποιο 

πρακτικό και σας εύχομαι καλή συνέχεια!>>  

 Ο κ. Κόλλιας Γ. , δεν απέστειλε άποψη επί του θέματος. 

 

  Μη  υπάρχοντος  άλλου θέματος , συντάχθηκε το παρόν 

πρακτικό. 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 


